



新生命

基督生命的園地

家訊



2023年4月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

靈修札記 2023.2

任長老

二月三日

神為什麼要聽我的呼求？神為什麼要憐憫我？那又為什麼要應允我？是因為我的言行嗎？還是神的屬性呢？神說：「聽祂的話，遵守祂的約，要做祂的子民。」我做的到嗎？

神又說：「要尋求祂的面。」也許就這麼簡單，每天來到神的話語之前尋求神和求神的道（God's Way）和如何才會有一個聖潔的生活。求神引導我走在平坦的生命的道上，使我能不行在惡人的路上，不走在壞人的道之中。求神給我力量，不僅使我有能力躲避惡人的路，壞人的道，還能轉身而去，轉向神。阿們！

二月六日

有誰能忍受得了神的怒氣呢？是誰能得到神的恩典呢？神的怒氣是短暫的，但祂的恩典卻是無止盡的。我不求神的怒氣，但我要求神的恩典。我是不是妄求呢？如果我不想得到神的怒氣，那如何才能得到祂的恩典呢？

如果要得到神的喜悅，那就要常常與祂親近；如果要得到神的恩典，那就凡事依靠祂，凡事感

謝祂。當遇事平順時、要感恩；當遇困境時、也要感恩。我在遇到困境的時，求神施恩、祈求神求祂不要掩面、求祂應允我的祈求、求祂的憐憫、求祂的幫助、求祂使我的困境成為喜樂。因此我要歌頌祂、稱謝祂、敬拜祂、高舉祂的名直到永遠。阿們！

如果不得神的怒氣，那就要遵守祂的話語、要讀祂的話語、要謹慎聽從祂的話。如果我故意干犯祂、我惹怒了祂、如此祂就不會赦免我的罪行了。我知道我的神是一位慈愛的神，祂有憐憫，祂不輕易發怒；我每天都要到祂的面前，認罪悔改，祈求祂的饒恕。我願聽從祂的話，照著去行。我求祂的保守，不讓我被罪捆綁，使我的身心靈、言行舉止都得到祂的喜悅。阿們！

二月十二日

以耶和華為神的是有福的，被神揀選的是有福的。我今天成為神的子民，不是因為我是義人或我是正直人，都是因為神豐盛的恩典和慈愛，我才有資格被神揀選。神啊，祂在祂的住所，察看我的心，留意我一切作為。祂知道人不能用自己的力量做任何事，完成任何工作，但祂看顧敬畏祂的人和仰望祂的人、讓他完成祂要完成的事。我求神使我成為一位敬畏祂的人和仰望祂的人；我祈求祂的慈愛，看顧我，使我完成祂要我完成的事。

摩西與神交談後，他的臉上有神的榮光。我願我每日都能與神交談、讀祂的話語。我願祂的榮光照亮我的臉和我的心。我祈求祂讓我的言行舉止都能榮耀祂的名、彰顯祂在我身上所行的奇事。

我相信神有恩典、有憐憫、有慈愛；我向祂祈求如果我有不得祂喜悅的地方，不要向我發怒；求聖靈的帶領、引導我走在正道上和討祂的喜悅。阿們！

二月十七日

惡人犯了什麼罪？他犯的罪就是他的眼中不怕神，和他的心中沒有神。如果我心中有神，我也怕神，那我就不會犯罪了嗎？不是的，我雖然不會定意不行善，但我肉身的軟弱、心硬，和信心不足；因此，我還是會做不得神喜悅的事。我知道我所依靠的神，祂是慈愛的，祂是信實的，我願常在神的闢蔭之下，我的罪才能得赦免；我知道祂是生命的源頭，在祂那裡有生命的活水，我願常與祂同在。阿們！

因為神的慈愛，所以當人犯罪的時後，可以到祂的殿中獻上贖罪祭。神的慈愛顯現在祂要求祭物的種類和多寡，不是因罪的大小或輕重而要獻多少祭物，而是看個人經濟能力或富裕與否。有能力的，要獻牛羊牲畜；沒有能力的，可以獻雛鴿；如果真正無能力的，可以獻細麵粉。神的用意不是獻祭的多寡貴賤，而是認罪的心。有罪的就要在神的面前承認所犯的罪，所以我要每天到神的面前反省，思考神的話語，察驗自己的言行；如果我有不合祂話語吩咐的，祈求祂的饒恕。阿們！

二月二十三日

當我向神呼求時，我會耐心地等候祂的回應

嗎？因為祂是一位信實的神，我應該耐心地等候祂的回應，但我常常沒有。因為憂愁擔心，我心急，急於解決心中的思念。結果，我也不一定很合宜地解決了我的問題。我沒有等神的回應，是我的信心不足。在這裡，我要祈求神，向祂呼求，使我軟弱的信心變成一個堅定和堅強的信心，能夠耐心地等候祂的回應。

我願完完全全地依靠我的神，我祈求祂使我的腳站在磐石上，讓我的腳步穩當、不致跌倒。因為我依靠祂，祂就賜福給我，讓我也成為一位有福的人。這都是祂的應許，因為祂是公義的，信實的，在祂那裡有救恩，有慈愛。我要宣揚祂在我身上所做的奇事。我知道祂不喜悅祭物和禮物。如果我要成為祂喜悅的人，就要照著祂的旨意，祂的教導，祂的話語去行。阿們！

人生只有一次
沒有第二次機會
生命的寶貴在於
它無法從頭來過
時光無法倒流
千萬別虛擲光陰
人生很短
禁不起浪費一分一秒
相信主耶穌
成了最大的盼望
認識主耶穌
是多麼幸運的事
因為無論人生是長是短
都足以讓我們活出祂美善的旨意
不僅是今生好好地活
我們更是為永生而被造的



我的車子需要機油和汽油。

螺絲卡了需要一點潤滑油。

炒菜要用花生油或橄欖油。

嘴唇乾了擦一點凡士林油。

不論是哪一種油都是可以直接取用的油；但是我們的神「創造」了世上獨一無二、不能被仿製、沒有山寨版的「喜樂油」。

喜樂油，就像它的發明者一樣，看不到、摸不著，但是我們可以感受的到；更奇妙的是，當我們被神恩膏塗抹了喜樂油，不但我們自己知道，別人也會感受到我們的喜樂。

問，喜樂油，上哪買啊？喜樂油花錢也買不到，只有一種方法可以得到，就是常在基督裡，與祂聯合。照著主耶穌自己的話就是：祂是葡萄樹，我們是樹枝，在耶穌裡，喜樂可以存在我們心裏，喜樂可以滿足。

神為我們預備的救恩，祂的愛子耶穌基督要用這樣的喜樂膏抹我們，我們可以「因耶和華歡欣， 因救我的神喜樂。」



蕭語衷、蔡稚琴、蕭語平、笑紅、黃維芬、宋永琴姊妹榮獲完成2022年度每日讀經靈修計劃榮譽證書





大英博物館 遊記

楊榮國 弟兄

Sharon大學是歷史系畢業的，而我本身對外歷史也頗有興趣，每次我們出外旅遊，最渴望參觀的景點就是博物館，無論是歷史博物館、藝術博物館、自然科學博物館或考古類博物館，都是我們旅遊的首要目標，尤其跟聖經有關的歷史文物更是情有獨鍾。我們曾經參觀過舉世聞名的博物館諸如：紐約大都會藝術館、洛杉磯Getty Center、巴黎的羅浮宮和奧塞美術館、巴薩隆納博物館、雅典的衛城博物館，都留下深刻的印象，回味無窮。博物館裡你可以看到人類文明發展歷史、獨特的文化與科技進步，了解過去，展望未來。此次歐洲遊第一次參觀大英博物館，正位於我們住宿旅館附近，而且免費參觀（大部分展品都以不同手段免費取得），初次踏進博物館，建築外觀雄偉壯觀，氣勢磅礴；博物館前八根羅馬式的圓柱加上屋頂三角形的浮雕映入眼簾，深深吸引我。大英博物館成立於1753年比美國的獨立宣言還早了幾年。博物館裡收藏了很多來自全世界各地的珍貴古蹟文物、名畫和一些珍奇的手稿，諸如中國、埃及、印度、亞述、巴比倫、希臘、羅馬；這些裡面的藏品非常豐富，種類也非常多，在全世界的博物館裡面都是罕見的。博物館裡的藏品有800多萬件，其展示品的珍貴豐富令人瞠目結舌、嘆為觀止，不愧與紐約

大都會博物館和羅浮宮齊名並列為世界三大博物館。

大英博物館正在此時推出一些有關耶穌基督受難情景的畫作，尤其以《哀悼基督》為主題的畫最引人注目，畫家Giotto di Bondone喬托.迪.邦多納，約1267年-1337年，義大利文藝復興時期傑出的畫家和建築師，被認定為義大利文藝復興時期現代繪畫的開創者，被譽為「歐洲繪畫之父」。每一幅畫都蘊藏強烈人類心靈最親暱的情感力和濃厚的戲劇性，並散發著古典而震撼人心的美，但背後的故事卻引人無限的沈思和哀傷。主耶穌為拯救世人的罪被釘死在十字架後的遺體即將下葬，眾人圍繞著在身旁的悲戚情景，在喬托的這幅畫面中完全展露無遺。耶穌的遺體四周圍繞著一群備感無聲絕望的女聖徒和使徒；聖約翰，在絕望與悲痛中向後伸展雙臂，俯身凝視著耶穌的屍體，一種莊嚴肅穆的氣勢籠罩整個畫，卻無絲毫刻意製造巨大的悲傷和憤怒。一群揮舞著稚嫩翅膀的天使，在畫面的上方以各樣的姿態表達著難以抑制的情感。聖母馬利亞雙臂費勁地抱著赤身裸體的兒子，凝視著耶穌平靜的面容，呈現慈母愛子，畫面令人動容、撕心裂肺。

畫面上人物的表情冷靜肅穆，令人望而生畏。畫家的高超藝術，體現了當時義大利藝術所強調人的尊嚴和豪邁氣魄，重視藝術與科學相結合的求實精神，提倡藝術的描寫對象應以這種完全準確地再現自然的寫實傾向，對義大利現實主義美術的成長起了一定的積極作用。

為了滿足我的慾望，我前後造訪了兩次博物館，走遍整個場館，卻是意猶未盡、流連忘返。參觀完大英博物館真是感慨萬千、感人肺腑，因著人類在藝術方面的卓越成就和考古方面的高超技術，能夠將過去偉大的故事和古蹟文物，栩栩如生展現在現代人的眼前，真是佩服到五體投地，實在是不虛此行啊！



屬靈亮光

主編

親愛的主耶穌基督

我們的一生都交託在祢手中

祢使我們在愛中不斷的長大

即便眼前道路充滿試煉挑戰

我們定意專心仰望祢

不倚靠自己的聰明

不籌算腳前的道路

將生命完全降服於祢

讓祢指引腳前每一腳步

我們相信祢必供應一切

在任何環境都走在恩典的道路上

求祢保守我們的心

在試煉和患難中祢是我們的力量

立志行事有祢在心裡運行

在我們生命中成就祢的美意

祢使我們從新得力如鷹展翅上騰

祢是我們的產業與杯中的份

我們所得的祢為我們持守

祢量的地界在佳美之處

我們的產業實在美好

願祢堅立我們所做的工

祢必成全我們一切所是

每日讀經靈修分享 歡迎踴躍投稿

陪你生命成長

每日靈修

每天

主耶穌的醫治與安慰

楊榮國 弟兄

馬可福音2:14-17¹⁴耶穌經過的時候，看見亞勒腓的兒子利未坐在稅關上，就對他說：你跟從我來。他就起來，跟從了耶穌。¹⁵耶穌在利未家裡坐席的時候，有好些稅吏和罪人與耶穌並門徒一同坐席；因為這樣的人多，他們也跟隨耶穌。¹⁶法利賽人中的文士（有古卷：文士和法利賽人）看見耶穌和罪人並稅吏一同吃飯，就對他門徒說：他和稅吏並罪人一同吃喝嗎？¹⁷耶穌聽見，就對他們說：康健的人用不著醫生，有病的人才用得著。我來本不是召義人，乃是召罪人。

利未即使徒馬太，是馬太福音的作者，原來是一位替羅馬政府收稅並不受歡迎的稅吏，主耶穌對他說：「來跟從我！」他就起來跟從了耶穌。那天晚上，主耶穌和利未及許多稅吏和罪人並門徒一起吃飯，法利賽的經學家向主的門徒們提出了責難和質疑。但是，耶穌回答說：「健康的人不需要醫生，有病的人才需要；」並說：「我來不是召義人，而是要召罪人。」

主耶穌被差遣到地上，是以醫生醫治病人的態度來服事人。病人必須承認自己有病，才會去接受醫生的幫助，罪人必須承認自己有罪，才能接受主耶穌的救恩。在主耶穌的眼中，我

們都是用得著醫生的病人。祂不僅醫治我們，祂醫治的手還帶著慈愛和溫柔。聖經上記載了許多主耶穌醫病的神蹟，大多數的人都注意神蹟的結果，卻忽視了祂治病的過程，主伸手摸患麻瘋的人，潔淨了大麻瘋；耶穌摸彼得岳母的手，扶她起來，她的燒就退了；管會堂女兒死了，祂握她的手，使她復活；讓瞎子復明，主乃是藉著摸他的眼睛。

主耶穌，這位奇妙的救主，祂來不是定罪，祂來乃是為了醫治。祂用滿帶著慈愛和溫柔的手摸我們，握我們，拉我們，扶我們。祂不僅醫治我們的病，也赦免我們的罪，祂更使我們的心得著安慰。主耶穌的話隱藏著對人極大的憐憫與救恩，明白了神拯救人的心意，我們還有什麼理由不接受神的拯救與愛呢？





父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處____唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

禱告文23

親愛的天父，我的心對耶和華說：祢是我的主；我要帶____來投靠祢，孩子的好處必不在祢以外。凡遵守主道的，愛神的心在他裏面實在是完全的。榮耀的父，求祢將那賜人智慧和啟示的靈賞給孩子，讓____真知道祢是全能的神，使孩子全心信靠祢。祈求主使____的眼目能被照明；心靈被祢開啟，讓孩子能知道祢對他(她)的恩召有何等指望，且明白他(她)在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀，奉主耶穌基督榮美的聖名禱告 阿們！

禱告文24

天父我感謝祢，為我們預備基督的救恩，使這世界的黑暗漸漸過去，真光已經照耀。祈求主在孩子____裏面教導他(她)能在得救的窄路及掙扎中依然喜樂，使孩子的信心因受考驗而生忍耐，求主堅固____能為主打那美好的仗並謹慎持守住信心，幫助____能原諒那些在話語上曾傷害他(她)的人，讓孩子有寬恕人的心，為欺凌他(她)的祈禱，擁有使人和睦的好品格，叫____成為天父的真兒女。奉主耶穌基督得勝的名禱告 阿們！



《種子果子》

謝謝祢救我 出那石縫
救我 出那荊棘
將我放在祢
溫暖慈愛的好土裏
用活水 把我澆灌
用榮光 把我滋養
使我成為那 碩美豐盛的糧

我把自己交托在祢恩手中
相信有美好的供應
祢所給的 遠超乎我所想的
我願做那 遍佈滿地的種子
更願為祢 結出豐碩的果子

我是祢撒下的種子
要為祢結出美麗的果子
祢來澆灌 祢來滋養
我的心田 不再荒涼

我要為祢成長 為祢茁壯
要為祢作榮耀的見證
將祢所行的一切
像風一樣地傳揚

我是祢撒下的種子
要為祢結出碩美的果子
祢來澆灌 祢來滋養
我的心田 不再荒涼
求祢使我長成那
碩美豐盛的糧
將祢所行的一切
像風一樣地傳揚